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Okvirni red za razvoj liturgičnega življenja v župnijah 
 

in sodelovanje laikov pri vodenju bogoslužij 
 
 

 
 
Splošne določbe 
1. Podlaga za te okvirne predpise so sklepi sinodalnega cerkvenega razvoja: 3. junija 2023 je 
škofijski svet sprejel „Osnovno pastoralno usmeritev“, ki jo je nato potrdil škof. Na tej podlagi 
so bili sklenjeni ukrepi za spodbujanje dostojnega liturgičnega praznovanja, da se na ta način 
zagotovi nadaljnji obstoj župnij in skupnosti, v katerih se živi in praznuje vera.  
 
2. Ljudje od Cerkve pričakujejo, da se prazniki in posebne priložnosti praznujejo na 
dostojanstven in lep način. K temu pomembno prispeva tudi cerkvena glasba. Po drugi strani 
pa mnoge župnije doživljajo, da je vse težje zbrati ljudi za bogoslužje ob navadnih nedeljah in 
da so nekatere skupine prebivalstva v liturgiji komajda zastopane. Za reševanje teh izzivov je 
treba biti odprt za združevanje moči z drugimi župnijami, na primer za praznovanje velikih 
cerkvenih praznikov ali bogoslužij, ki zahtevajo intenzivnejšo pripravo. Zato je bistveno, da se 
v župnijskih združenjih razvija kultura skupnih praznovanj. Na izbrana bogoslužja v župnijskem 
združenju je treba redno opozarjati, če se ne da prednost skupnemu redu bogoslužij. Druga 
možnost sodelovanja bi lahko bila, da se dve sosednji župniji (v tem dokumentu imenovani 
„partnerski župniji“) dogovorita za dolgoročno sodelovanje in si prizadevata za kulturo 
skupnega praznovanja. Na ta način je mogoče dolgoročno načrtovati, sprožiti nove razvoje, 
oblikovati nove skupnosti in ustvariti občutek povezanosti. Zato naj se izbrana bogoslužja v 
partnerski župniji ali z njo redno omenjajo v bogoslužnem redu ali pa naj se izda skupni 
bogoslužni red. 
 
3. Pri načrtovanju in pripravi bogoslužij je treba upoštevati: Bogoslužja, zlasti nedeljsko 
evharistijo, je treba obhajati z ozirom na zbrano občestvo in situacijo in dati prostor Božji 
skrivnosti. Upoštevati je treba liturgične službe in bogastvo bogoslužnih oblik. Poseben 
poudarek je na razumljivem oznanjevanju, skrbni uporabi simbolov, glasbenem oblikovanju in 
dejavnem sodelovanju občestva. 
 
4. V času, za katerega je značilno, da sodelovanje vernikov pri bogoslužnem življenju ni več 
samoumevno, se župnija ne more omejiti na ohranjanje obstoječe liturgične prakse. V duhu 
misijonarske pastorale, ki nagovarja ljudi, naj bo vsaj eno bogoslužje na četrtletje namenjeno 
ljudem, ki niso redni obiskovalci cerkve. Pri tem naj bo poudarek na sodobnem načinu 
praznovanja, ki ga ljudje lahko razumejo. To je mogoče uresničiti tudi v okviru župnijskega 
združenja ali s partnersko župnijo. 
 
5. Da bi zagotovili, da se bogoslužje obhaja na način, ki ustreza njegovi naravi, in da se ljudje 
pri praznovanjih počutijo domače, župnik ali oseba, ki jo imenuje župnijski svet, zagotovi, da 
odgovorni za bogoslužje in cerkveno glasbo v župniji ali župnijskem združenju redno razmislijo 
o svoji liturgični praksi po merilih, da je razumljiva, dosega ljudi in upošteva različne situacije. 
Kjer obstaja odbor za liturgijo, je to njegova dolžnost. Na podlagi povratnih informacij iz župnije 
in škofijskega priročnika je treba pripraviti in izvajati ukrepe za izboljšanje kulture liturgičnega 
praznovanja. 
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Obhajanje nedelje in praznikov 
6. Od začetka Cerkve se kristjani zbirajo na nedeljo, prvi dan v tednu, da bi obhajali evharistijo 
in tako oznanjali Gospodovo smrt in slavili njegovo vstajenje, dokler ne pride v slavi. To je 
vrhunec tedna in vir krščanskega življenja. Zato je glavni cilj zagotoviti, da se v župnijah ob 
nedeljah in praznikih obhaja sveta maša. To je treba storiti dostojno in brez naglice. Cerkveno 
pravo zato določa, da lahko duhovnik na te dni mašo obhaja največ trikrat (kanon 905 § 2 CIC). 
Skrbno obhajanje nedeljske evharistije (sodelovanje vernikov, liturgične službe, cerkvena 
glasba) je temeljna naloga vsake župnije. 
 
7. Če zaradi odsotnosti duhovnika ni mogoče obhajati evharistije, je kljub temu zelo 
pomembno skrbeti za liturgično življenje na kraju samem, da bi okrepili skupnost, ki je zrasla 
skozi daljše časovno obdobje. Zato je smiselno, da se župnija zbere pri bogoslužju Božje besede 
ali pri hvalnicah oz. večernicah, da bi obhajala Gospodovo navzočnost v njegovi besedi in se 
doživljala kot duhovna skupnost. V tem primeru je treba v bogoslužnem redu navesti tudi, kdaj 
in kje v župnijskem združenju ali partnerski župniji se obhaja evharistija. Ta predpis velja tudi 
za podružnične ali duhovne skupnosti, ki formalno niso župnija, vendar se redno zbirajo k 
nedeljskem bogoslužju. 
 
8. Bogoslužje Božje besede ne sme biti v konkurenci s sv. mašo. Zato ob nedeljah in 
zapovedanih praznikih v isti župniji praviloma besedno bogoslužje ne sme biti predvideno v 
dopoldanskem času, če se obhaja tudi evharistija. Vendar pa lahko molitveno bogoslužje, 
pobožnosti itd. v skladu z izročilom dopolnjujejo obhajanje nedelje. 
 
9. Za obhajanje besednega bogoslužja je odgovoren diakon, ki služi v župniji, ali oseba, ki jo 
škof pooblasti za vodenje bogoslužja za to župnijo: stalni bralec / stalna bralka, pastoralni 
asistent / pastoralna asistentka ali voditelj / voditeljica besednega bogoslužja. Če v župniji ni 
na voljo nobene od teh služb, lahko za vodenje bogoslužja zaprosimo tudi diakona ali 
pooblaščeno osebo iz sosednje župnije. Župnije pa naj zagotovijo, da je vsaj ena oseba 
usposobljena in pooblaščena za vodenje bogoslužja. 
 
10. Diakoni nosijo liturgična oblačila, ki so jim namenjena, kadar vodijo bogoslužje. Stalnim 
bralcem / stalnim bralkam, pastoralnim asistentkam oz. asistentom in voditeljem ter 
voditeljicam besednih bogoslužij se priporoča, da nosijo albo (običajno po škofijskem vzorcu). 
To velja predvsem za blagoslove, kjer so navzoči verniki, ki se sicer le redko udeležujejo 
bogoslužnega življenja. 
 
11. Knjiga, ki so jo odobrili avstrijski škofje "Wort-Gottes-Feier für die Sonn- und Festtage", 
vsebuje liturgična besedila in opredeljuje obliko praznovanja (del te knjige je preveden v 
slovenščino). Skupaj z mašnim lekcionarjem je zavezujoča bogoslužna knjiga. To velja tudi za 
liturgične norme, ki jih vsebuje. Zato v tem okvirnem redu niso navedene posebej. Pri 
obhajanju molitvenega bogoslužja se lahko uporabljata GLORIA in Bogoslužni molitvenik. 
 
12. Načeloma pri besednem bogoslužju ni dovoljeno deliti svetega obhajila, ne glede na to, 
kdo ga vodi. Če pa v župniji dve zaporedni nedelji ne obhajamo evharistije, se lahko na eno od 
teh nedelj deli obhajilo. Poleg tega se lahko v skladu s kanonom 918 CIC z odločitvijo 
župnijskega sveta sprejme drugačen dogovor, če verniki iz pravičnega razloga prosijo za prejem 
svetega obhajila. 
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13. V dvojezičnih župnijah naj se uporaba jezikov usmerja po nedeljskem obhajanju sv. maše. 
Če odgovorna oseba ne govori drugega jezika, mora v pripravo praznovanja pravočasno 
vključiti druge vernike, da se to zagotovi. 
 
Bogoslužja ob posebnih priložnostih 
14. Na podlagi doslej določenega je treba sodelovanje znotraj župnijskega združenja ali s 
partnersko župnijo iskati predvsem ob posebnih priložnostih, zlasti kadar je skupnost vernikov 
premajhna, da bi lahko dostojno obhajala velike praznike. Najpomembnejše priložnosti so 
navedene kot primeri. Dane pa so tudi smernice za tista praznovanja, ki so povezana z 
blagoslovom v skladu z liturgičnim redom.  
 
15. Božični večer in božični dan: Verniki naj imajo vsaj enkrat priložnost in naj bodo povabljeni, 
da se pridružijo praznični božični evharistiji – če ne v svoji župniji, vsaj v župnijskem združenju 
ali v partnerski župniji. Poleg tega naj se v bogoslužnem redu v skladu s krajevnimi običaji 
upoštevajo praznovanja ob jaslicah, besedna bogoslužja itd., ne da bi ta bogoslužja časovno 
konkurirala z osrednjim evharističnim bogoslužjem.   
 
16. Praznik Gospodovega darovanja, pepelnična sreda, cvetna nedelja: Če ni mogoče obhajati 
evharistije, bogoslužje vodi diakon ali pooblaščeni laik. Besedila in navodila za blagoslov je 
treba vzeti iz misala in jih združiti z bogoslužjem Božje besede, na praznik Gospodovega 
darovanja pa tudi lahko z večernicami. Ta praznik se lahko preloži tudi na nedeljo. Blagoslov 
pepela in pepeljenje pa naj ostaneta povezana s pepelnično sredo, ker je to obred na začetku 
postnega časa. 
 
17. Velikonočno tridnevje: Če za bogoslužje na te dni ni na voljo duhovnika, se je treba v okviru 
župnijskega združenja ali partnerske župnije združiti za skupno obhajanje svete maše zadnje 
večerje. Nobeno drugo liturgično praznovanje naj je ne nadomesti, lahko pa se po maši zadnje 
večerje organizira molitveno bedenje (vigilija). Liturgijo velikega petka lahko obhaja diakon ali 
pooblaščena oseba v skladu z obrazcem, predpisanim v misalu. Če pa je v župniji v zadnjih letih 
ni sodelovalo primerno število oseb, je smiselno, povabiti vernike k praznovanju v župnijskem 
združenju ali partnerski župniji. Glede na velikonočno vigilijo in velikonočno nedeljo je treba 
vernike v župniji vsaj enkrat povabiti, da se pridružijo praznični velikonočni evharistiji. 
Praznovanje velikonočne vigilije je treba obhajati v časovnem okviru, ki ga predpisuje misal. Če 
župnija ne sodeluje pri praznovanju velikonočne vigilije v okviru svojega župnijskega združenja 
ali v partnerski župniji, se lahko verniki zberejo v svoji cerkvi k vigiliji v pričakovanju obhajanja 
evharistije na velikonočno nedeljo. Med tem praznovanjem je izrecno prepovedano deliti 
obhajilo. Če je bila evharistija kakor običajno del velikonočne vigilije, se lahko na velikonočno 
nedeljo obhaja bogoslužje Božje besede. 
 
18. Slovesni praznik Rešnjega telesa in krvi: Na sam praznik, na prejšnjo nedeljo ali na eno od 
naslednjih nedelj, ko se obhaja evharistija, se opravi evharistična procesija. Kjer je to smiselno, 
se lahko več župnij združi za skupno praznovanje. Procesijo lahko vodi tudi diakon. Akoliti oz. 
akolitinje ali delivci oz. delivke obhajila lahko po potrebi pomagajo duhovniku nositi 
Najsvetejše. Vendar pa ne morejo voditi procesije, saj jim ni dovoljeno podeliti evharističnega 
blagoslova. 
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Delavniška bogoslužja 
19. Liturgično življenje župnije ne sme biti omejeno na praznovanje nedelj in praznikov. Ob 
delavnikih so vedno obstajale različne priložnosti za zbiranje k bogoslužju in gojenje različnih 
oblik: molitveno bogoslužje, obhajanje svete maše, pobožnosti ali različne oblike skupne 
molitve. Te so potrebne, da vera ostane živa in da ljubezen do Boga ne ohlaja. Župnije so 
pozvane, da poskrbijo, da ta raznolikost bogoslužnih oblik najde svoje mesto v redu bogoslužja 
in da se oblikujejo skupnosti, ki skupaj molijo in poslušajo Božjo besedo. To lahko storimo tudi 
tako, da navežemo stike z necerkvenimi organizacijami in ustanovami ter jih povabimo k 
sodelovanju pri bogoslužju ali da povabijo svoje člane, da se pridružijo praznovanju. 
 
 
Blagoslovi 
20. Naloga blagoslavljanja izhaja iz udeležbe pri Kristusovem duhovništvu in pripada vsem 
vernikom glede na njihov položaj in službo v Božjem ljudstvu. Bolj ko bogoslužje blagoslova 
zadeva celotno občestvo, bolj je naloga župnika oz. župnijskega predstojnika, da ga vodi. Laiki 
so deležni službe blagoslavljanja na svojih področjih življenja. To na poseben način velja za 
starše na področju njihove družine ali veroučitelje oz. veroučiteljice v njihovem šolskem 
razredu. Pastoralni asistenti / pastoralne asistentke, stalni bralci in bralke ter voditelji in 
voditeljice besednih bogoslužij lahko v odsotnosti duhovnika ali diakona po ustreznem 
usposabljanju vodijo naslednje blagoslove: 
 
V cerkvenem letu 
Segnung des Adventkranzes (Benediktionale, Nr. 1) 
Blagoslov adventnega venca (Blagoslovi, št. 1) 
   Blagoslov družinskih jaslic (Blagoslovi, št. 2) 
Kindersegnung zur Weihnachtszeit (Benediktionale, Nr. 2) 
Blagoslov otrok ob božiču (Blagoslovi, št. 3) 
   Segnung des Johannisweins (Benediktionale, Nr. 3) 
   Blagoslov vina na praznik sv. apostola Janeza (Blagoslovi, št. 5) 
Blagoslov doma na staro leto (Blagoslovi, št. 6) 
   Segnung und Aussendung der Sternsinger (Benediktionale, Nr. 4) 
Segnungen am Epiphaniefest (Benediktionale, Nr. 5) 
Blagoslov vode, krede in kadila pred praznikom Gospodovega razglašenja (Blagoslovi, št. 7) 
   Blagoslov doma za praznik Gospodovega razglašenja (Blagoslovi, št. 8) 
Lichtfeier am Fest der Darstellung des Herrn (diözesane Handreichung) 
Blagoslov sveč na svečnico (škofijski priročnik) 
   Blasiussegen (Benediktionale, Nr. 6) 
   Blagoslov na god sv. Blaža (Blagoslovi, št. 10) 
Segnung und Austeilung der Asche (diözesane Handreichung) 
Blagoslov pepela na pepelnico (škofijski priročnik) 
   Segnung der Zweige am Palmsonntag (diözesane Handreichung) 
   Blagoslov zelenja na cvetno nedeljo (škofijski priročnik) 
Speisensegnung an Ostern (Benediktionale, Nr. 7; diözesane Handreichung) 
Blagoslov velikonočnih jedil (Blagoslovi, št. 14; škofijski priročnik) 
   Feuersegnung (Benediktionale, Nr. 14) 
   Blagoslov ognja na veliko soboto zjutraj (Blagoslovi, št. 13) 
Wettersegen (Benediktionale, Nr. 8) 
Vremenski blagoslovi (Blagoslovi, št. 16) 
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   Kräutersegnung am Hochfest der Aufnahme Mariens in den Himmel (Benediktionale, Nr. 9) 
   Blagoslov cvetja in zelišč na Marijino vnebovzetje (Blagoslovi, št. 17) 
Segnung der Erntegaben (Benediktionale, Nr. 10) 
Blagoslov raznih pridelkov na zahvalno nedeljo (Blagoslovi, št. 18) 
   Segnung der Gräber an Allerheiligen/Allerseelen (diözesane Handreichung) 
   Blagoslov grobov na praznik vseh svetih (škofijski priročnik) 
Kinder- und Lichtersegnung am Martinsfest (Benediktionale, Nr. 12) 
   Brotsegnung an bestimmten Heiligenfesten (Benediktionale, Nr. 13) 
 

Blagoslov oseb 
Segnung der Eheleute zum Ehejubiläum (Benediktionale, Nr. 23, 24) 
Blagoslov zakoncev (Blagoslovi, št. 21) 
   Verlobung (Benediktionale, Nr. 55)  
   Blagoslov zaročencev (Blagoslovi, št. 22) 
Segnung der Kinder (Benediktionale, Nr. 52)  
Blagoslov otrok (Blagoslovi, št. 23) 
   Segnung einer Familie (Benediktionale, Nr. 51)  
   Blagoslov družine (Blagoslovi, št. 19) 
Segnung einer Mutter vor der Geburt (Benediktionale, Nr. 15) 
Blagoslov matere oz. staršev pred otrokovim rojstvom (Blagoslovi, št. 26) 
   Segnung einer Mutter nach der Geburt (Benediktionale, Nr. 16) 
   Blagoslov matere oz. staršev po otrokovem rojstvu (Blagoslovi, št. 27) 
Blagoslov starejših ljudi (Blagoslovi, št. 25)   
   Segnung eines Kranken (Benediktionale, Nr. 56)  
   Blagoslov bolnih (Blagoslovi, št. 28) 
Segnung eines kranken Kindes (Benediktionale, Nr. 53)  
   Pilgersegen (Benediktionale, Nr. 25) 
   Blagoslov romarjev (Blagoslovi, št. 29) 
Reisesegen für Urlauber (Benediktionale, Nr. 26) 
Blagoslov turistov ali odhajajočih na potovanje (Blagoslovi, št. 30) 
   Blagoslov molitvenih in študijskih skupin (Blagoslovi, št. 33) 
Blagoslov veroučnih skupin (Blagoslovi, št. 24) 
   Segnung der Schulanfänger (Benediktionale, Nr. 18) 
Segnung Jugendlicher vor Lebensabschnitten (Benediktionale, Nr. 54)  
 

Blagoslovi ob posebnih priložnostih 
Blagoslov dela ob pripravi nove stavbe (Blagoslovi, št. 36) 
   Segnung eines Hauses (Benediktionale, Nr. 59)  
   Segnung einer Wohnung (Benediktionale, Nr. 60)  
   Blagoslov doma (Blagoslovi, št. 20) 
Blagoslov vrtca, šole in drugih vzgojnih ustanov (Blagoslovi, št. 44) 
   Segnung eines Betriebes (Benediktionale, Nr. 69, 71, 72, 73, 74, 76, 77) 
   Blagoslov delavnice ali drugega delovnega prostora (Blagoslovi, št. 46) 
Segnung einer Arztpraxis oder Apotheke (Benediktionale, Nr. 75) 
Blagoslov socialne ali zdravstvene ustanove (Blagoslovi, št. 45) 
   Segnung eines landwirtschaftlichen Betriebes (Benediktionale, Nr. 70) 
   Blagoslov kmetije (Blagoslovi, št. 47) 
Segnung der Felder, Weiden und Weingärten (Benediktionale, Nr. 80) 
Blagoslov polj, travnikov, gozdov in vinogradov (Blagoslovi, št. 48) 
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   Segnung von Tieren (Benediktionale, Nr. 78) 
   Blagoslov živali (Blagoslovi, št. 49) 
Segnungen von Verkehrseinrichtungen (Benediktionale, Nr. 86-94) 
Blagoslov vsega, kar je namenjeno prometu (Blagoslovi, št. 50) 
   Segnung von Maschinen und Geräten (Benediktionale, Nr. 79) 
Blagoslov sredstev družbenega obveščanja (Blagoslovi, št. 51) 
   Segnungen: Freizeit, Sport und Tourismus (Benediktionale, Nr. 95-98) 
   Blagoslov športnih objektov in opreme (Blagoslovi, št. 52) 
Segnung jeglicher Dinge (Benediktionale, Nr. 99) 
Blagoslov vsakovrstnih stvari (Blagoslovi, št. 70) 
   Tischsegen vor einer Mahlzeit (Benediktionale, Nr. 57)  
   Blagoslovi in molitve pred in po jedi (Blagoslovi, št. 71) 
Brotsegen (Benediktionale, Nr. 58)  
 
 
Obhajanje bolnikov 
21. Pomoč starejšim, osamljenim in bolnim je naloga vseh krščenih. To vključuje tudi obhajilo 
za bolnike. V liturgičnih navodilih je kot merilo za pogostost prejemanja obhajila navedena 
prejšnja praksa obhajila; v idealnem primeru bi torej bolniki lahko prejemali evharistijo vsako 
nedeljo. Pri tem je nepogrešljiva služba diakonov, pastoralnih asistentov ter asistentk, akolitov, 
akolitinj ter izrednih delivcev oz. delivk obhajila. V to službo se uvaja na tečaju za delivce 
obhajila. Tudi družinski člani, ki se redno udeležujejo nedeljske sv. maše in so tega sposobni, 
lahko z dovoljenjem župnika prinašajo sveto obhajilo svojim bolnim sorodnikom. Na to je treba 
opozoriti v pastoralnem pogovoru. 
 
 
Pogrebi 
22. Za vodenje pogrebov je potrebno posebno dovoljenje, pred katerim se opravi obsežno 
usposabljanje. Za to so bile izdane ločene smernice. 
 
 
Usposabljanje, dodelitev, zavezanost 
23. Župnijski predstojniki in župnijski sveti poskrbijo, da verniki prevzamejo naloge in službe v 
liturgiji, da so zanje usposobljeni in izobraženi ter da najdejo zanesljiv okvir za svoje delo, če so 
pooblaščeni za vodenje bogoslužij. Usposabljanje za vodenje bogoslužja je smiselno le, če se 
bodo zadevne osebe v bližnji prihodnosti na tem področju udejstvovale. Zato je treba v župniji 
določiti, ob katerih priložnostih in za katere ciljne skupine naj red bogoslužja predvideva, da 
bodo bogoslužja vodili pooblaščeni laiki. 
 

24. Pooblastitev za vodenje bogoslužij je omejena na župnijo, ki je navedena v dekretu. 
Dodelitev v druge župnije je mogoča po predhodnem posvetovanju med pristojnimi župniki.  
 

25. Pogoji za pooblastitev s strani škofa so udeležba na izobrazbi, sposobnost za to službo ter 
zaupanje župnika in župnije. Župnik in župnijski svet se pred začetkom usposabljanja odločita, 
ali naj bo oseba pooblaščena za vodenje bogoslužij. Zavežeta se, da bosta kandidatu oz. 
kandidatki omogočila opravljanje službe vsaj štirikrat na leto. Za odločitev župnijskega sveta je 
potrebna dvotretjinska večina. Vodja izobrazbe potrdi udeležbo na tečaju in strokovno 
sposobnost.  
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26. Odločitev o primernosti kandidatov oz. kandidatk mora temeljiti na naslednjih merilih: 
1. Zvestoba Cerkvi: Kandidati so krščeni in birmani, redno sodelujejo pri bogoslužnem življenju 
župnije in jih ljudje dojemajo kot zavestne katoličane.  
2. Sposobnost: So dovolj nadarjeni za opravljanje nalog, ki so povezane z njihovo službo. 
3. Človeška zrelost: Sposobni so vključevati druge ljudi in dobro sodelovati z njimi; so v stanju, 
reševati konflikte v krščanskem duhu. Njihova osebnost se je razvila na zdrav način (brez 
zasvojenosti, odvisnosti ali patoloških lastnosti).  
4. Življenjski slog v smislu evangelija: Verniki jih cenijo glede na njihov življenjski slog in 
poklicno prakso. 
 
27. Najnižja starost za pooblastitev je 20 let, najvišja starost za prvo pooblastitev je 70 let.  
 
28. Strokovno mesto za Sveto pismo in liturgijo je odgovorno za usposabljanje ljudi za vodenje 
bogoslužja. Sestavljeno je iz dveh delov: 
1. osnovni liturgični tečaj (štirje deli; predavanja je mogoče obiskovati tudi prek spleta) 
2. Strokovno usposabljanje z videoizobraževanjem (sedem delov).  
 
29. Dovoljenje se prvič podeli za obdobje treh let, nato pa se lahko na prošnjo župnika podaljša 
do 75. leta starosti, dokler se ne prekliče (za pastoralne asistente oz. asistentke in stalne bralce 
oz. bralke obstajajo ločeni predpisi). Za dovoljenje za pridiganje je potrebna teološka in 
homiletična izobrazba (to ne velja za pričevanje ali razmišljanje). Župnik in župnijski svet (sklep 
z dvotretjinsko večino) lahko umakneta zaupanje pooblaščeni osebi in zaprosita škofa, da 
prekine imenovanje. Služba preneha, če župnik obvesti škofijski ordinariat, da oseba že nekaj 
časa ni dejavna na tem področju.  
 
30. Z začetkom veljavnosti teh okvirnih predpisov se bodo združili programi usposabljanja za 
vodenje besednih bogoslužij in blagoslovov. Škofovo pooblastilo zdaj velja za obe področji; 
ločeno pooblastilo za vodenje blagoslovov ni več predvideno. Dekreti oseb, ki so bile v 
preteklosti ločeno pooblaščene za obe službi, bodo združeni, če se zaprosi za podaljšanje. 
Voditelje besednih bogoslužij, ki se še niso udeležili tečaja za vodenje blagoslovov, prosimo, da 
to storijo. 
 
31. Ta okvirni red začne veljati na pepelnico, 5. marca 2025. V zvezi s tem se razveljavi „Splošni 
pravilnik o cerkvenih obredih ob nedeljah in praznikih, delavnikih in ob posebnih priložnostih“ 
z dne 11. aprila 2002. 
 
 
 
dr. Jožef Marketz, škof 
 
 
 
 
 
 


